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Wie häufig kommt es in Nordrhein-Westfalen zu einer Vergewaltigung? – Nachfrage 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Mit Antwort der Landesregierung vom 20. April 2023 auf unsere Kleine Anfrage vom 15. März 
2023, Drucksache 18/3526, wurden unsere gestellten Fragen leider nicht vollumfänglich be-
antwortet. Bei unserer Frage 1 
 
„Wie viele Vergewaltigungen wurden in Nordrhein-Westfalen im Zeitraum vom 1. Januar 2021 
bis heute polizeilich erfasst? (Bitte nach Monaten und Jahren aufschlüsseln und prozentuale 
Veränderungen angeben.)“1 
 
wurden die prozentualen Veränderungen von Seiten der Landesregierung nicht aufgezeigt. 
 
Auch unsere Frage 2, 3 und 5 
 
„Wie viele Tatverdächtige begangener Vergewaltigungen hat es in diesem Zeitraum gegeben? 
(Bitte nach Geschlecht, Alter und Staatsangehörigkeit sowie Mehrfachstaatsangehörigkeit auf-
schlüsseln.) 
 
„Wie viele Opfer begangener Vergewaltigungen hat es in diesem Zeitraum gegeben? (Bitte 
nach Geschlecht, Alterskohorten und Staatsangehörigkeit sowie Mehrfachstaatsangehörigkeit 
aufschlüsseln.) 
 
„Wie viele Gruppenvergewaltigungen gab es vom 1. Januar 2021 bis heute in Nordrhein-West-
falen? (Bitte Tatverdächtige nach Alter, Geschlecht, Staatsangehörigkeit sowie Mehrfach-
staatsangehörigkeit aufschlüsseln.)“2 
 
wurden leider nur unvollständig beantwortet. Die von uns erbetene Aufschlüsselung nach Tä-
ter- wie auch Opfermerkmalen wie Nationalität, Mehrfachstaatsangehörigkeit, Geschlecht und 
Alter(skohorten) erfolgte nicht. 
 
 

                                                
1 Antwort der Landesregierung, v. 20.04.2023. 
2 Ebenda. 
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Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 1763 mit Schreiben vom 30. Mai 2023 namens 
der Landesregierung beantwortet. 
 
 
1. Wie viele Vergewaltigungen wurden in Nordrhein-Westfalen im Zeitraum vom 1. 

Januar 2021 bis heute polizeilich erfasst? (Bitte nach Monaten und Jahren auf-
schlüsseln und prozentuale Veränderungen angeben.) 

 
Die Beantwortung der Frage ergibt sich aus der Antwort der Landesregierung auf Frage 1 der 
Kleinen Anfrage 1536 (LT-Drs. 18/4076). 
 
 
2. Wie viele Tatverdächtige begangener Vergewaltigungen hat es in diesem Zeitraum 

gegeben? (Bitte nach Geschlecht, Alter und Staatsangehörigkeit sowie Mehrfach-
staatsangehörigkeit aufschlüsseln.) 

 
Die Beantwortung der Frage ergibt sich aus der Antwort der Landesregierung auf Frage 2 der 
Kleinen Anfrage 1536 (LT-Drs. 18/4076). 
 
 
3. Wie viele Opfer begangener Vergewaltigungen hat es in diesem Zeitraum gege-

ben? (Bitte nach Geschlecht, Alter und Staatsangehörigkeit sowie Mehrfach-
staatsangehörigkeit aufschlüsseln.) 

 
Die Beantwortung der Frage ergibt sich aus der Antwort der Landesregierung auf Frage 3 der 
Kleinen Anfrage 1536 (LT-Drs. 18/4076). 
 
 
4. Wie viele „Gruppenvergewaltigungen“ gab es vom 1. Januar 2021 bis heute in 

Nordrhein-Westfalen? (Bitte Tatverdächtige nach Alter, Geschlecht, Staatsange-
hörigkeit sowie Mehrfachstaatsangehörigkeit aufschlüsseln.) 

 
Die Beantwortung der Frage ergibt sich aus der Antwort der Landesregierung auf Frage 4 der 
Kleinen Anfrage 1536 (LT-Drs. 18/4076). 


